
Девять лет лишения свободы за причинение смерти

Собранные следственным отделом по городу Елизово следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Уповов Егору. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 24 ноября 2014 года Уповов (ранее судимый за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ, и условно-досрочно освобождённый), в состоянии алкогольного опьянения находясь по месту жительства в доме по улице Уральская в городе Елизово, в ходе ссоры с 34-летним жителем Приморского края, за то, что тот оскорбил его нецензурной бранью и нанес два удара ногой в пах, кухонным ножом нанёс удары в область подбородка, грудной клетки и брюшную стенку. После чего оставил лежать мужчину в коридоре квартиры, а сам пошёл к соседям и вызвал «скорую» помощь. От полученных телесных повреждений наступила смерть потерпевшего в машине «скорой» помощи по дороге в больницу.

Приговором Елизовского районного суда Уповову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

06 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/922392>